

Execuția lucrărilor suplimentare în cadrul proiectului **Infiintarea unui Centru de colectare prin aport voluntar in municipiul Deva**

I.D.: 102026604

Documente participare:

- DOCUMENTATIE TEHINCA.rar
- MODEL FORMULARE.rar
- Caiet de sarcini SSV.pdf
- FisaDate_DF1222536.pdf
- DUAE_CERERE_293630.xml

Data publicarii	07.08.24	Coduri CPV	45000000-7
Termenul limita pentru depunere:	28.08.24	Pretul estimativ:	20.046,96 RON - 20.046,96 RON

Descriere: Pentru realizarea obiectivului de investiții s-au obținut fonduri nerambursabile prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C3 - Managementul deșeurilor, Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune, Subinvestiția I.1.A Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar. Obiectivul general: Accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de gestionare a deșeurilor în România cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară. Obiectivul specific al acestui program de finanțare este: Dezvoltarea unui management al deșeurilor eficient, prin suplimentarea capacităților de colectare separată, pregătire pentru reutilizare și valorificare a deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile directivelor specifice și a tranziției la economia circulară. Proiectul presupune înființarea unui centru de colectare prin aport voluntar, care reprezintă soluția optimă în vederea reglementării aspectelor menționate ce fac referire la colectarea deșeurilor care nu pot fi colectate în sistem door-to-door, respectiv deșeuri reciclabile și biodeșeuri care nu pot fi colectate în pubelele individuale, precum și fluxurile speciale de deșeuri - deșeuri voluminoase, deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii uzate, deșeuri periculoase, cadavre de animale, deșeuri din construcții și demolări. Prin Dispoziția de șantier nr. 2 emisă ca urmare a Notei de constatare nr. 1 înregistrată la Primăria Municipiului Deva cu nr. 49518/38/09.05.2024, s-a dispus corelarea Proiectului tehnic - parte scrisă și parte desenată, pentru realizarea sistemului de supraveghere video cu 8 camere montate pe stâlpii de iluminat exterior. Prezenta dispoziție de șantier nu se aplică contractului de lucrări nr. 33333/26.03.2024, execuția instalației de curenți slabi nefiind inclusă în cadrul procedurii de atribuire a contractului mai sus menționat. Pentru suplimentările aferente listelor de cantități de tip NCS s-a actualizat devizul general al proiectului, iar prin implementarea dispoziției de șantier nu se modifică indicatorii de proiect aprobați. Numarul de zile pana la care operatorii economici pot adresa intrebari/clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor este de 14 zile. Autoritatea contractanta va raspunde tuturor solicitarilor de clarificari/informatiilor suplimentare in a 7 a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor.
